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7a Blok4

antwoorden
.n Hoelang duurt het?

snelheid: afstand: tijdsduur:
0 a2
m i
I ANDERE KANT
=y 9
12 minuten
2 uur en 40 minuten

LUTTELGEEST

MARKNESSE

EMMELOORD L

schaal 1: 200000

route over de weg: aantal cm: aantal km:

Tollebeek - Emmeloord (3) (3 )

Creil - Emmeloord
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Urk - Creil

Bant - Marknesse
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Tollebeek - Urk




7a Blok4

antwoorden

2 6 59 7 2 8 9 9 7
1 8 x 1 6 x 1 7 x 1 4 x 1 5 %
4 6 8 9 4 4 12 2 4 12 406 1455
' Reken uit.
200000 + 6000 + 90 = 206090 730000 - 18000 = 712 000
600000 + 9000 + 200 = 609200 540000 -27000 = 513000
500000 + 500+ 90000 = @FJE) ) 190600 - 80000 = 110600
800000 + 80 + 3000 = 803080 260000 - 180000 = 80000
700000 + 6 + 50000 = 750 006 505500 -5000 = 500500

.n Maak de diagrammen af.
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zakjes bloemenzaad zakjes bloemenzaad zakjes bloemenzaad

] 20% stokroos [] 15% aster [] 30% viooltjes

[J 10% papierbloem [J 35% leeuwenbekje [J 20% goudsbloem
e

[l 50% kattenstaart [ 30% begonia B 5% anjer z
e}

B restdille B rest sierkool B rest korenbloem §,
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200 artikelen in de voordeelbak € 600,— euro om een nieuw terras te maken ‘§
£

[] 5% tuinschepjes = [ 20% bodembedekkers = € §
2

[J 25% tuinharkjes = [J 10% klimplanten =€ @D 8

[ 20% snoeischaren = [ 30% siertegels = €

B 10% tuinhandschoenen = B 15% vaste planten =€ €D

B rest tuinfakkels = €D M rest verlichting =€



